
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 04/08/2021

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών
Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Σε σκουπιδότοπο έχει μετατραπεί η Εθνική Οδός Πάτρας - Πύργου»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Απαράδεκτη είναι η εικόνα που αντικρίζει κάθε περαστικός, καθώς διέρχεται την εγκαταλελειμμένη,
υπό  κατασκευή  Εθνική  Οδό  Πάτρας  -  Πύργου,  η  οποία  έχει  μετατραπεί  σε  έναν  απέραντο
σκουπιδότοπο.  Οι  έχοντες  την  ευθύνη  των  Εθνικών  Οδών  και  συγκεκριμένα,  το  Υπουργείο
Υποδομών  και  Μεταφορών,  ως  προς  τα  της  κατασκευής,  όπως  επίσης  και  το  Υπουργείο
Περιβάλλοντος  και  Ενέργειας,  ως  προς  τη  μόλυνση  του  περιβάλλοντος,  παρατηρούμε  ότι
αδιαφορούν  πλήρως για  το  γεγονός.  Σημειώνεται  ότι,  όπως δείχνουν  και  οι  επισυναπτόμενες
φωτογραφίες τμημάτων της ως άνω Εθνικής Οδού, έχει παρατηρηθεί, κιόλας, πως αφαιρούνται
από επιτήδειους εκατοντάδες κυβικά αμμοχάλικες, οι οποίοι έχουν τοποθετηθεί στο έδαφος που
καταλαμβάνει  η  ως  άνω  για  την  αρχική  κατασκευή  της.  Σύμφωνα  με  τον  σχεδιασμό,  όπως
πληροφορούμαστε,  ο  υφιστάμενος  δρόμος  που  ενώνει  την  πρωτεύουσα  της  Αχαϊας  με  την
πρωτεύουσα της Ηλείας, θα παραμείνει στο μεγάλο του μέρος, ως παλαιά Εθνική Οδός. Όμως,
μέχρι  σήμερα,  λίγα  πράγματα  έχουν  γίνει  για  την  διατήρηση  κάποιων  ανεκτών  επιπέδων
ασφάλειας στον εν λόγω δρόμο.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να απομακρυνθούν τα σκουπίδια, αλλά
και  να  αποτραπούν  περαιτέρω  παράνομες  ενέργειες  εναπόθεσης  σκουπιδιών  και  αφαίρεσης
εκατοντάδων χιλιάδων κυβικών αμμοχάλικων από τον χώρο της υπό κατασκευή Εθνικής Οδού
Πάτρας – Πύργου; 

2. Προτίθεσθε να λάβετε την απαραίτητη πρόνοια για την περιφρούρηση της οδικής ασφάλειας
στην υφιστάμενη (παλαιά) Εθνική Οδό Πάτρας – Πύργου, δρομολογώντας τις απαραίτητες τεχνικές
παρεμβάσεις, όπου χρειάζεται;

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

Επισυνάπτονται: 3 φωτογραφίες επίμαχων σημείων του άνω δρόμου, με πληθώρα σκουπιδιών 
https://ypodomes.com/se-nea-charaxi-o-aytokinitodromos-patra-pyrgos-ti-ginetai-me-ton-simerino-quot-
foniko-quot-dromo/ Αναφορά του κ. Βλαγκούλη
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